

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	ÑÍA ECUATORIANA		_	•
	INMOBILIARIA ITALIA		A.	
NÚMERO DI	E EXPEDIENTE: 88368		***** * ******* ***** * *** *	
NOMBRE DE	el representante legal:	STON DANICE		CADE
CARGO DEL	REPRESENTANTE LEGAL:	GERENTE GE	necal	
2. COMPAÎ	ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	IONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	NNA
NOMBRE:	GREEN BAY POWER	GENERATION	INCOING UM	ITED
	DAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJI SUIT אונא , Beyou WIOS			, SANT JOHON
	te formulario se debe acompañar una certific que la sociedad en cuestión se encuentra lega			de origen o Consul del Ecuado
ECUATO				
NOMBRES Y	APELLIDOS COMPLETOS:C	UALLUS ANDRA	DE GALION DA	NKO
NACIONALI	DAD: ECUADOR			
	DAD: ECUADOR FIDENTIFICACIÓN PERSONAL		,	
NÚMERO DI	DAD: <u>ECUADO</u> E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Uwlo, wa Isknowa		.	
NÚMERO DI DOMICILIO:	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	nica 141/	7 	
NÚMERO DI DOMICILIO:	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (Lulo , Wa Toknowa DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS (MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA	
NÚMERO DI DOMICILIO: I. DATOS I	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: Uwlo, wa Inknowa	nica 141/	7 	ANJERA:
NÚMERO DI DOMICILIO: 4. DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	ANJERA:
NÚMERO DI DOMICILIO: 4. DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NNJERA: Domicilio Gubialtau four
NÚMERO DI DOMICILIO: 4. DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NNJERA: Domicilio Gubialtau four
NÚMERO DI DOMICILIO: 4. DATOS I No.	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NNJERA: Domicilio Gubialtau four
NUMERO DE DOMICILIO: 4. DATOS I	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NNJERA: Domicilio Gubialtau four
NUMERO DE DOMICILIO: 4. DATOS I	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: (lulo, Wa Toknowa DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	D MIEMBROS DE L	A COMPAÑÍA EXTRA Nacionalidad	NNJERA: Domicilio Gubialtau four

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD INTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, debera usiar antenticado por Cónsul Ecusteriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIONS

AÑO

MES

DİΑ